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 العلوم الحياتية –توجيهي 
 اختبار الشهر الأول

 صليح وأ.أنس أب

 
 : ماء الجیر ھو عبارة عن -1

 محلول هيدروكسيد الكربون  -ب   محلول هيدروكسيد البوتاسيوم -أ
 محلول هيدروكسيد الكالسيوم  -د    محلول كلوريد الصوديوم -ج

 دینوسین من: یتكون الأ -2
 سكر رايبوزي وادن� -ب    دين�مجموعة فوسفات وأ  -أ

 مجموعة فوسفاتسكر رايبوزي و  -د   دين�فوسفات وأ مجموعة  3 -ج

ذرات أكسجین فإن الصیغة  6حد أنواع السكریات الاحادیة وجد أنھ یحتوي على أسة اعند در -3
 الكیمیائیة لھذا السكر ھو 

  C5H10O5 -ب       C6O6H12 -أ

     C7H12O7 -د       C6H12O6 -ج

 :AMPلى إتحویلھم و ATPجزئ  20كم عدد مجموعات الفوسفات المتحررة من تحطیم  -4
 80 -د    60 -ج    50 -ب   40 -أ

 : نتجیسكر لاكتوز عن طریق الانزیمات  20عند ھضم  -5
 غلوكوز    10فركتوز و  10ب     غلاكتوز 10غلوكوز و  10 -أ
 غلاكتوز  20فركتوز و  20 -د    غلاكتوز 20غلوكوز و  20 -ج 

 :یة غیر صحیحة في الحموض الأمینیةحد العبارات التالأ -6
 مجموعة الام�ا تشترك بوجود مجموعة كربوكسيل و جميعه -أ

 Rبينها بختلاف السلسلة الجانبية  تختلف الحموض الامينية في ما -ب
 ترتبط الحموض الامينية مع بروابط ببتيدية -ج
 جميعها محبة لل�ء  -د

  ADP يءجز 20و   ATPجزیئات  10احسب عدد مجموعات الفوسفات الكلي في  -7
 :AMP 10و 

 80 -د    60 -ج       50 -ب   40 – أ

 : ........... وعددھا ................... عن طریقیحصل الجسم على الحموض الامینیة الاساسیة  -8
   9الكبد /  -ب      9الغذاء /  -أ

  11الغذاء /  -د      11البنكرياس /  -ج

 لى جدول الاجابات:إجابة الصحیحة انقل رمز الإالسؤال الأول: 



 

2 
 

 العلوم الحياتية –توجيهي 
 اختبار الشهر الأول

 صليح وأ.أنس أب

 Anti-Aجسام مضادة من نوع أدم شخص في المختبر وجد فیھا  اجراء فحص لبلازمإعند  -9
 فما ھي فصیل دم ھذا الشخص  Anti-Bجسام مضادة من نوع أو
 O -د   AB –ج     B –ب     A -أ

 : خرىأي فصیلة دم الدم الحمراء لأ حد فصائل الدم الاتیة یمكنھا التبرع بخلایاأ -10
 B- -د    AB+ -ج    AB- -ب    O- -أ

 : ن تتبرع لھأالدم التالیة یمكنھا لبلازما دم أي فصائل  B+ یحتاج شخص فصیلة دمھ  -11
  O- -د     AB+-ج     A- -ب    O+ -أ

 : فیما یخص تركیز المادة المتفاعلةحد العبارات التالیة صحیح أ -12
 تزيد سرعة التفاعل كل� زاد تركيز المادة المتفاعلة -أ

 تزيد سرعة التفاعل لحد مع� مه� زاد تركيز المادة المتفاعلة -ب
 تقل سرعة التفاعل بعد انشغال جميع المواقع النشطة في التفاعل -ج
 ما ذكر صحيحجميع  -د

 : تثبیت التركیب الثلاثي للبروتین حد الروابط التالیة لیست من الروابط التي تعمل علىأ  -13
 روابط أيونية -ب    روابط هيدروجينية -أ

 روابط ثنائية الكبريتيد  -د    روابط ببتيدية -ج

 
 : على حمل الأكسجین في العضلات البروتین ذو التركیب الثلاثي  الذي یعمل -14

 الكولاج�  -د  الميوغلوب� -ج    الميوس� -ب الهيموغلوب� -أ

 حد العبارات التالیة لیست صحیحة في ما یخص البروتینات الكرویة أ -15
 لا تذوب في الماء -أ

 القطبية في اتجاه الخارج مواجهه المحاليل المائية  Rسلاسلها الجانبية  -ب
 عليها معظم الانز�ات مثال -ج
 غ� القطبيه في اتجاه الداخل  Rسلاسلها الجانبية  -د

 : تیة لیست من وظائف اللیبیداتالآ حدأ -16
 ناتابعض الحيو كل طبقة عازلة تحت جلد الانسان و تش -أ

 تدخل في تركيب الاغشية البلازمية -ب
 تدخل في تركيب الفيتامينات التي تذوب في الماء -ج
 مصدر لطاقة في الكائنات الحية  -د
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 العلوم الحياتية –توجيهي 
 اختبار الشهر الأول

 صليح وأ.أنس أب

 : مشبعة حد اللیبیدات التالیة مثلا على الحموض الدھنیة الغیرأ -17
 حمض البالمتيك -أ

 حمض الأوليك -ب
 السمن الحيوا� -ج
 الزيوت النباتية -د

 :دھون ثلاثة 10وابط الاستیریة في كم عدد الر -18
  40 -د    30 -ج    20 -ب    10 -أ

 : في ما یخص اللیبیدات الستیرویدیةحد الاتیة صحیح أ -19
 أربع حلقات كربونية + مجموعة كيميائية + مجموعة فوسفات -أ

 ة + مجموعة كيميائية يخمس حلقات كربون -ب
 ربع حلقات كربونية + مجموعة فوسفاتيةأ -ج
 ربع حلقات كربونية + مجموعة كيميائية أ -د

 : وحدات بنائیة تسمىوض النوویة من یتألف الحم -20
 النيوكليوتيدات -ب     الكروماتيد -أ

 النيوكليوسومات  -د    الكروموسومات  -ج

 : النوویة في الخلایا حقیقة النواةحد العبارات الأتیة صحیح في ما یتعلق بالحموض أ -21
 على القواعد النيتروجينية يروسيل DNAاحتواء  -أ

 Gتساوي نسبة  DNAفي  Tنسبة  -ب
 من سلسلت� لولبيت� RNAمن سلسلة واحد و تتكون  DNAيتكون  -ج
 DNA نسبة البيورينات تساوي نسبة الب��يدنات في عينة -د

 : بط فوسفاتیة ثنائیة الاستر عددھانحتاج الى روا DNAنیوكلیوتیدات في شریط  10عند ربط  -22
  21 -د    19 -ج    10 -ب     9 -أ

 :فما نسبة الغوانین في ھذه العینة  %16ھي  DNAالادینین في عینة ذا علمت ان نسبة إ -23
 %34 -د   %68 -ج   %84 -ب  %  16 -أ

ن عدد أ و  A= 340وجد ان عدد القواعد النیتروجینیة من نوع  DNAعند دراسة عینة  -24
 في ھذه العینة ھو: Gفإن نسبة   2000النیوكلیوتیدات الكلي ھو 

 %34 -د   %17 -ج   %33 -ب   %66 -أ
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 العلوم الحياتية –توجيهي 
 اختبار الشهر الأول

 صليح وأ.أنس أب

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 : اسم المادة المتفاعلة ( س ) ما .1
 اللاكتوزسكر  -ب  سكر الغلوكوز -أ

 سكر الاميلوز  -ج  سكر المالتوز -ب

 : اسم المادة المضافة بالرمز ( ع )ما  .2
  O2H -ب     2Co -أ

 2O  -د   ATP -ج

 ؟ اذا یشیر الرمز ( ص ) وما اھمیتھلى مإ .3
 الغلايكوسيدية  ، يعمل على تحطيم الروابطالماتيز –معقد المالتوز  -أ

 ، يعمل على تحطيم الروابط الببتيدية المالتوز –معقد المالتيز  -ب
 ، يعمل على تحطيم الروابط الغلايكوسيدية المالتوز –معقد المالتيز  -ج
 ، يعمل على تحطيم الروابط الغلايكوسيدية المالتيز –معقد المالتوز  -د

 لى ماذا یشیر الرمز ( ل ) في الشكل : إ .4
 إنزيم المالتوز –ب     إنزيم المالتيز -أ

 أنزيم الليبيز  -د   أنزيم الاميلوز -ج

 
 
 
 

 :سمي القواعد النیتروجینیة التالیة :الثانيالسؤال 

 سئلة التالیة:ادرس الشكل المجاور الذي یمثل ألیة عمل إنزیم ثم اجب عن الأ :الثالثالسؤال 
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 العلوم الحياتية –توجيهي 
 اختبار الشهر الأول

 صليح وأ.أنس أب

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 : ما اسم هذا السكر -أ

 : عدد الوحدات المكونة لهذا السكر كم -ب

 :وابط الغلايكوسيدية في هذا السكركم عدد الر  -ج

 :ب الصيغة الكيميائية لهذا السكراكت -د

 :سمي المركبات العضویة التالیة: السؤال الرابع

حد أنواع السكریات المتعدد وجد أنھ یتكون من سلسلة غیر أعند دراسة  السؤال الخامس:
 :ذرت ھیدروجین والمطلوب 112على  متفرعة تحتوي
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 العلوم الحياتية –توجيهي 
 اختبار الشهر الأول

 صليح وأ.أنس أب

 اتــابــالإج
 

 
 ماء الجیر ھو عبارة عن:  -1

 محلول هيدروكسيد الكربون  -ب   محلول هيدروكسيد البوتاسيوم -أ
  محلول هيدروكسيد الكالسيوم -د    محلول كلوريد الصوديوم -ج

 یتكون الأدینوسین من:  -2
 سكر رايبوزي وادن� -ب    مجموعة فوسفات وأدين� -أ

 سكر رايبوزي ومجموعة فوسفات -د   مجموعة فوسفات وأدين� 3 -ج

ذرات أكسجین فإن الصیغة  6حد أنواع السكریات الاحادیة وجد أنھ یحتوي على أسة اعند در -3
 الكیمیائیة لھذا السكر ھو 

  C5H10O5 -ب       C6O6H12 -أ

     C7H12O7 -د       C6H12O6 -ج

 :AMPلى إوتحویلھم  ATPجزئ  20كم عدد مجموعات الفوسفات المتحررة من تحطیم  -4
 80 -د    60 -ج    50 -ب   40 -أ

 نتج: یسكر لاكتوز عن طریق الانزیمات  20عند ھضم  -5
 غلوكوز    10فركتوز و  10ب     غلاكتوز 10غلوكوز و  10 -أ
 غلاكتوز  20فركتوز و  20 -د    غلاكتوز 20غلوكوز و  20 -ج 

 حد العبارات التالیة غیر صحیحة في الحموض الأمینیة:أ -6
 ومجموعة الام� جميعها تشترك بوجود مجموعة كربوكسيل -أ

 Rتختلف الحموض الامينية في ما بينها بختلاف السلسلة الجانبية  -ب
 ترتبط الحموض الامينية مع بروابط ببتيدية -ج
  جميعها محبة لل�ء -د

  ADP يءجز 20و   ATPجزیئات  10احسب عدد مجموعات الفوسفات الكلي في  -7
 :AMP 10و 

 80 -د    60 -ج       50 -ب   40  –أ

 

 لى جدول الاجابات:إجابة الصحیحة انقل رمز الإالسؤال الأول: 
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 العلوم الحياتية –توجيهي 
 اختبار الشهر الأول

 صليح وأ.أنس أب

 .................. وعددھا ............:  یحصل الجسم على الحموض الامینیة الاساسیة عن طریق -8
   9الكبد /  -ب      9الغذاء /  -أ

  11الغذاء /  -د      11البنكرياس /  -ج

 Anti-Aجسام مضادة من نوع أدم شخص في المختبر وجد فیھا  اجراء فحص لبلازمإعند  -9
 فما ھي فصیل دم ھذا الشخص  Anti-Bجسام مضادة من نوع أو
 O -د   AB –ج     B –ب     A -أ

 : خرىأي فصیلة دم الدم الحمراء لأ حد فصائل الدم الاتیة یمكنھا التبرع بخلایاأ -10
 B- -د    AB+ -ج    AB- -ب    O- -أ

 : ن تتبرع لھأالدم التالیة یمكنھا لبلازما دم أي فصائل  B+ یحتاج شخص فصیلة دمھ  -11
  O- -د     AB+-ج     A- -ب    O+ -أ

 : فیما یخص تركیز المادة المتفاعلةحد العبارات التالیة صحیح أ -12
 تزيد سرعة التفاعل كل� زاد تركيز المادة المتفاعلة -أ

 تزيد سرعة التفاعل لحد مع� مه� زاد تركيز المادة المتفاعلة -ب
 سرعة التفاعل بعد انشغال جميع المواقع النشطة في التفاعلتقل  -ج
 جميع ما ذكر صحيح -د

 : تثبیت التركیب الثلاثي للبروتین من الروابط التي تعمل على لیستحد الروابط التالیة أ  -13
 روابط أيونية -ب    روابط هيدروجينية -أ

 روابط ثنائية الكبريتيد  -د    روابط ببتيدية -ج

 
 : على حمل الأكسجین في العضلات البروتین ذو التركیب الثلاثي  الذي یعمل -14

 الكولاج�  -د  الميوغلوب� -ج    الميوس� -ب الهيموغلوب� -أ

 صحیحة في ما یخص البروتینات الكرویة  لیستحد العبارات التالیة أ -15
 لا تذوب في الماء -أ

 القطبية في اتجاه الخارج مواجهه المحاليل المائية  Rسلاسلها الجانبية  -ب
 مثال عليها معظم الانز�ات -ج
 غ� القطبيه في اتجاه الداخل  Rسلاسلها الجانبية  -د
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 العلوم الحياتية –توجيهي 
 اختبار الشهر الأول

 صليح وأ.أنس أب

 : الآتیة لیست من وظائف اللیبیدات حدأ -16
 ناتابعض الحيو كل طبقة عازلة تحت جلد الانسان و تش -أ

 تدخل في تركيب الاغشية البلازمية -ب
 تدخل في تركيب الفيتامينات التي تذوب في الماء -ج
 مصدر لطاقة في الكائنات الحية  -د

 : مشبعة حد اللیبیدات التالیة مثلا على الحموض الدھنیة الغیرأ -17
 حمض البالمتيك -أ

 حمض الأوليك -ب
 السمن الحيوا� -ج
 الزيوت النباتية -د

 :دھون ثلاثة 10في  وابط الاستیریةكم عدد الر -18
  40 -د    30 -ج    20 -ب    10 -أ

 : في ما یخص اللیبیدات الستیرویدیةحد الاتیة صحیح أ -19
 أربع حلقات كربونية + مجموعة كيميائية + مجموعة فوسفات -أ

 ة + مجموعة كيميائية يخمس حلقات كربون -ب
 ربع حلقات كربونية + مجموعة فوسفاتيةأ -ج
  كربونية + مجموعة كيميائية ربع حلقاتأ -د

 : وض النوویة من وحدات بنائیة تسمىیتألف الحم -20
 النيوكليوتيدات -ب     الكروماتيد -أ

 النيوكليوسومات  -د    الكروموسومات  -ج

 : النوویة في الخلایا حقیقة النواةحد العبارات الأتیة صحیح في ما یتعلق بالحموض أ -21
 على القواعد النيتروجينية يروسيل DNAاحتواء  -أ

 Gتساوي نسبة  DNAفي  Tنسبة  -ب
 من سلسلت� لولبيت� RNAمن سلسلة واحد و تتكون  DNAيتكون  -ج
 DNA نسبة البيورينات تساوي نسبة الب��يدنات في عينة -د

 : عددھابط فوسفاتیة ثنائیة الاستر نحتاج الى روا DNAنیوكلیوتیدات في شریط  10عند ربط  -22
  21 -د    19 -ج    10 -ب     9 -أ
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 العلوم الحياتية –توجيهي 
 اختبار الشهر الأول

 صليح وأ.أنس أب

 :فما نسبة الغوانین في ھذه العینة  %16ھي  DNAذا علمت ان نسبة الادینین في عینة إ -23
 %34 -د   %68 -ج   %84 -ب  %  16 -أ

ن عدد أ و  A= 340وجد ان عدد القواعد النیتروجینیة من نوع  DNAعند دراسة عینة  -24
 في ھذه العینة ھو: Gفإن نسبة   2000الكلي ھو  النیوكلیوتیدات

 %34 -د   %17 -ج   %33 -ب   %66 -أ

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 ما اسم المادة المتفاعلة ( س ):  .1
 اللاكتوزسكر  -ب  سكر الغلوكوز -أ

 سكر الاميلوز  -ج  سكر المالتوز -ب

 : ما اسم المادة المضافة بالرمز ( ع ) .2
  O2H -ب     2Co -أ

 2O  -د   ATP -ج

 لى ماذا یشیر الرمز ( ص ) وما اھمیتھ؟ إ .3
 الغلايكوسيدية  ، يعمل على تحطيم الروابطالماتيز –معقد المالتوز  -أ

 ، يعمل على تحطيم الروابط الببتيدية المالتوز –معقد المالتيز  -ب
  المالتوز، يعمل على تحطيم الروابط الغلايكوسيدية –معقد المالتيز  -ج
 ، يعمل على تحطيم الروابط الغلايكوسيدية المالتيز –معقد المالتوز  -د

 ر الرمز ( ل ) في الشكل : لى ماذا یشیإ .4
 أنزيم الليبيز  -د      أنزيم الاميلوز -ج  إنزيم المالتوز –ب   إنزيم المالتيز -أ

 :سمي القواعد النیتروجینیة التالیة :الثانيالسؤال 

 سئلة التالیة:عن الأادرس الشكل المجاور الذي یمثل ألیة عمل إنزیم ثم اجب  :الثالثالسؤال 

 )A( ادنین
 

 )T( ثایمین
 

 )Cسیتوسین (
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 العلوم الحياتية –توجيهي 
 اختبار الشهر الأول

 صليح وأ.أنس أب

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 سكر الأميلوز: ما اسم هذا السكر -أ

 11: عدد الوحدات المكونة لهذا السكر كم -ب

 10 :وابط الغلايكوسيدية في هذا السكرعدد الر كم  -ج

 56O112H66C :ب الصيغة الكيميائية لهذا السكراكت -د

 :سمي المركبات العضویة التالیةالسؤال الرابع: 

حد أنواع السكریات المتعدد وجد أنھ یتكون من سلسلة غیر أعند دراسة  السؤال الخامس:
 :ذرت ھیدروجین والمطلوب 112على  متفرعة تحتوي

 للیبید مفسفر دھن ثلاثي السترویدات

 سكر السكروز الغلایكوجین
 

 سستین جسم مضاد الھیموغلوبین


